Fiche ……
Problèmes
Pb4


Problèmes simples


(Entraînement 1

Une boîte de 12 œufs coûte 4 €.     Un pot de confiture coûte 5 €.           Le prix d’un ananas est de 2 €.

Un paquet de farine s’achète à 1 €.    Une orange coûte 0,50 €.         Le prix d’un paquet de sucre est de 3 €. 
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(Entraînement 2
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Le prix total est de :

3 € + 1 € = 4 €
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Le prix total est de :

………   +  ………   =   ………
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Le prix total est de :

………   +  ………   =   ………


[image: image13.png]



[image: image14.wmf]
[image: image15.png]Poce,.




Le prix total est de :
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Le prix total est de :
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Le prix total est de :



(Entraînement 3
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Le prix total est de :

7 x ……… €  = ………… €
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Le prix total est de :

……… x ……… €  = …………
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Le prix total est de :

……… x  ……… €  = …………
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Le prix total est de :
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Le prix total est de :

































3 €
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